



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
02–04 апреля 2021 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- За рабочую неделю зафиксировано два случая заболевания COVID-19
- На Таймыре установлена величина прожиточного минимума на 2021 год
- Очистка заповедников Таймыра от бочек с остатками ГСМ займет около 10 лет

2. СМИ о городе Дудинке:

- Желающих осуществлять сезонную торговлю ждут в Администрации
- Специалисты ГЦНТ представили культуру таймырцев в Москве и Красноярске

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Предприниматели Норильска и Таймыра смогут получить грант до 500 тысяч руб
- Власти Норильска хотят получить международный статус для аэропорта города

4. СМИ о предприятиях НПР:

- У «Норильск Авиа» – десять новых пилотов и штурманов

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае увеличили количество прививочных пунктов от COVID-19
- На благоустройство в городах и поселках края выделено почти 2 млрд рублей

6. СМИ о России:

- Путин поставил задачу по адаптации мигрантов
- Голикова сообщила о резком росте числа желающих вакцинироваться от COVID-19 россиян
- Число нелегально работающих в России мигрантов снизилось почти наполовину в 2020 году
- Мошенники придумали новый способ обмана россиян со вкладами
- Запасов нефти РФ хватит на 58 лет, газа - на 60 - глава Роснедр
- Гинцбург объяснил нежелание Европы пускать российскую вакцину на свой рынок
- В России названы регионы-лидеры по приросту численности населения

7. Разное:

- Кудрин опять посчитал бюджетников
- Истерика США и ледяное молчание Путина. Похоже, наступил предел

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

На Таймыре за рабочую неделю зафиксировано два случая заболевания COVID-19

По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю, за прошедшую рабочую неделю на Таймыре зафиксировано два случая заболевания коронавирусом, всего с начала пандемии подтверждено 512 случаев.

В Норильске за аналогичный период подтверждено 26 новых случаев заболевания COVID-19, всего с начала пандемии диагноз лабораторно подтвержден у 2 840 норильчан.

В целом в Красноярском крае зарегистрировано 67 031 лабораторно подтвержденный случай заболевания COVID-19 на всей территории региона, в том числе за последние сутки – 123 случая заболевания.

«Таймыр»

На Таймыре установлена величина прожиточного минимума на 2021 год

Согласно Постановлению Правительства Красноярского края «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Красноярского края на 2021 год» величина прожиточного минимума для жителей Таймыра в 2021 году на душу населения составила 20 289 рублей. Для трудоспособного населения – 20 869 рублей, для пенсионеров – 15 619 рублей и для детей – 20 447 рублей.

Величина прожиточного минимума для сельского поселения Хатанга соответствует 34 191 рублю на одного человека. Для трудоспособного населения этот показатель составляет 35 168 рублей, для пенсионеров – 26 321 рубль, для детей – 34 456 рублей.

Отметим, что с 2021 года сумма прожиточного минимума в Красноярском крае, как и в других регионах, рассчитывается не из размера потребительской корзины, а по среднедушевому доходу региона. Данный указ был подписан в декабре прошлого года. Кроме того, отменился поквартальный расчет прожиточного минимума, теперь он будет устанавливаться один раз на весь год.

«Таймыр»

Очистка заповедников Таймыра от бочек с остатками ГСМ займет около 10 лет

Сроки очистки заповедников на Таймыре от оставшихся с советских времен бочек с остатками горюче-смазочных материалов (ГСМ), по оптимистическим оценкам, составят 5-10 лет. В этом году планируется подготовить проект ликвидации отходов, сообщил ТАСС директор "Заповедников Таймыра" Константин Просекин.

Ранее сообщалось, что на территории заповедников были выявлены отходы прошлых лет. Так, в районе озера Аян на территории Путоранского заповедника была обнаружена свалка бочек с отходами нефтепродуктов, относящимися к третьему и четвертому классам опасности. Емкости остались там после работ геологических партий еще до создания заповедника в 1988 году. Бочкам, по предварительным подсчетам, уже более 30 лет и есть опасность, что они дадут течь в результате многолетней коррозии.

"Заказываем проект ликвидации накопленного экологического ущерба на территории заповедников Путоранский и Таймырский. В этом году планируем, что будут проведены рекогносцировочные работы на этих двух территориях. Будут подготовлены проекты, как ликвидировать <...> Путоранский заповедник, в принципе, за год прямых работ можно сделать (вывезти отходы). А если брать Таймырский заповедник, то здесь гораздо сложнее, потому что очень большие расстояния, погодные условия не самые благоприятные, опасный груз - здесь будет гораздо дольше. Все вместе займет, даже по самой оптимистичной оценке, от пяти до десяти лет минимум", - сказал Просекин.

По его словам, после подготовки проектно-сметной документации пройдет аукцион по выбору подрядчика. Затем начнутся работы по ликвидации накопленного экологического вреда.

В июне 2020 года Просекин сообщил ТАСС, что вывозом бочек с ГСМ должна заниматься лицензированная компания, специалисты заповедника и волонтеры по закону не имеют права на работу с таким классом отходов. По примерным подсчетам, вывоз отходов только с плато Путорана потребует не менее 25 млн рублей.

ТАСС

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Желающих осуществлять сезонную торговлю ждут в Администрации

Первого апреля в Администрации города Дудинки стартовал прием заявлений на выдачу разрешений на право размещения сезонных нестационарных объектов торговли, организацию летних кафе и на право осуществления торговли на территории города Дудинки.

В текущем году в схему размещения нестационарных объектов торговли внесены существенные изменения: расширен адресный перечень размещения торговых объектов, увеличен ассортимент, реализуемых в нестационарных объектах, товаров. Продавать в сезонных объектах, помимо овощей и фруктов, теперь разрешается все товары в упаковке, не требующие специальных условий хранения.

В схеме размещения нестационарных объектов торговли появились места для реализации собственной продукции крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (КФХ), в том числе с использованием объектов для осуществления развозной торговли. Также разрешается торговля гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, занимающимся садоводством, огородничеством, осуществляющим заготовку пищевых лесных ресурсов. Торговля для указанных лиц разрешается на протяжении всего года.

Всего схемой предусмотрено 32 места для размещения нестационарных объектов, из них: 13 — для продажи фруктов, овощей, бахчевых и упакованных продовольственных товаров, не требующих специальных условий хранения; 13 — для осуществления торговли продукцией крестьянских (фермерских) хозяйств; 2 — для размещения летних кафе; 1 — для проката спортивного инвентаря; 3 — для торговли сувенирами, игрушками, печатной продукцией, сладкой ватой, попкорном, мороженым, кондитерскими изделиями, соками, напитками в промышленной упаковке.

Объекты нестационарной торговли будут размещены в привычных для жителей города местах с высокой проходимостью. Торговля гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, осуществляющими заготовку пищевых лесных ресурсов может осуществляться в местах размещения нестационарных торговых объектов, предусмотренных схемой.

Заявление на выдачу разрешений на размещение нестационарных сезонных объектов торговли для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц можно подать до 30 апреля 2021 года, а на выдачу разрешений на право осуществления торговли для КФХ и граждан срок приема заявлений не ограничен. Прием заявлений осуществляется по адресу ул. Советская, д. 35, каб. 127. Проконсультироваться можно по телефону: 2-71-40 или лично в отделе муниципального заказа и потребительского рынка Администрации г. Дудинки, располагающемся по адресу: ул. Островского, д. 1, помещение 5.

Специалисты ГЦНТ представили культуру таймырцев в Москве и Красноярске

С 15 по 19 марта, по приглашению руководства Агентства развития Норильска, художник-скульптор городского Центра народного творчества Вячеслав Бети принял участие в XXVII Международной туристической выставке «МИТТ-2021» в Московском выставочном центре «Крокус Экспо».

Из года в год МИТТ объединяет сотни стран, регионов и тысячи направлений, позволяя совершить кругосветное путешествие, не выходя за пределы выставочной площадки. Несмотря на текущую непростую ситуацию с перемещением по миру, выставка МИТТ 2021 прошла в «живом» оффлайн-формате. Для Вячеслава Бети, мастера-костореза, это была возможность представить свои изделия, продемонстрировать мастерство Таймырского косторезного искусства, встретиться с интересными людьми.

На протяжении трех дней Вячеслав проводил мастер-классы резьбы по рогу оленя и бивню мамонта, как для участников, так и посетителей выставки. С 24 по 29 марта, при поддержке агентства по туризму Красноярского края в МВДЦ «Сибирь» Красноярска состоялась XXII международная туристическая выставка «Енисей». По приглашению Управления культуры Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района от Городского Центра народного творчества в ней приняли участие Елена Евай, Вячеслав и Евгения Бети. В составе творческой группы также были представители Агентства развития Норильска и студенты Норильского колледжа искусств.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Предприниматели Норильска и Таймыра смогут получить грант до 500 тысяч рублей

В регионе стартовал прием заявок от предпринимателей, желающих попасть в федеральный перечень социальных предприятий. Заявку и документы можно предоставить до 18 часов 30 апреля.

Статус социального предприятия гарантирует представителям малого и среднего бизнеса региона возможность получить грант на реализацию социального проекта. Объем господдержки – до 500 тысяч рублей, а для компаний, зарегистрированных в Арктической зоне, – до миллиона рублей. Такой грант предоставляют при условии софинансирования расходов на проект в размере не менее 50 процентов. Также социальные предприниматели смогут пройти обучение по специальным образовательным программам, сообщает официальный портал Красноярского края.

На получение статуса социального предприятия могут претендовать предприниматели, помогающие определенным категориям населения – многодетным родителям, инвалидам, пенсионерам, малоимущим, беженцам, выпускникам детских домов и пр. Представители бизнеса берут их на работу, реализуют товары, предоставляют услуги для социально незащищенных категорий, продают продукцию, которую они производят.

Получить социальный статус могут и те предприятия, чья деятельность в целом способствует решению социальных проблем общества. Например, компании организуют детский отдых, оказывают психологическую помощь, организуют реабилитацию и уход на дому, обучают волонтеров и т.д.

Перечень всех требований к кандидатам, список необходимых документов и рекомендации по их заполнению предприниматели могут найти на официальном сайте Агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края в разделе «Социальное предпринимательство».

«Таймырский телеграф»

Власти Норильска хотят получить международный статус для аэропорта города

Мэрия Норильска намерена добиваться международного статуса для аэропорта, являющегося основным на севере Красноярского края. Сейчас жители Норильска могут вылететь за границу лишь через другие города: Москву, Красноярск, Санкт-Петербург. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на слова главы города Норильска Дмитрия Карасева.

Норильск — один из самых северных городов мира, здесь живут 180 тыс. человек. В феврале 2021 года подписано четырехстороннее соглашение между Минвостокразвития РФ, «Норникелем», правительством Красноярского края и городской администрацией о социально-экономическом развитии Норильска. По нему уже определены мероприятия до 2024 года.

«Еще один амбициозный проект — это создание международного аэропорта Норильск. Хотелось бы сесть в самолет в Норильске и выйти, например, где-нибудь в Турции, Таиланде, из заснеженного города попасть в теплый, солнечный город другой страны», — сказал Карасев.

В 2016-2018 году в аэропорту была проведена реконструкция взлетно-посадочной полосы, модернизация наземной инфраструктуры, вышел выпуск издания.

press-line.ru

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

У «Норильск Авиа» – десять новых пилотов и штурманов

Пилотов и штурманов в «Норильск Авиа» становится больше: только за последние 12 месяцев авиаотряд пополнился десятью специалистами. Благодаря новой программе «Мираж» у летного состава норильского авиапредприятия появилась возможность пройти обучение и повысить квалификацию в свободное от работы и полетов время.

За последний год штат сотрудников АО «Норильск Авиа» заметно пополнился: пилотов, бортмехаников и штурманов стало больше на десять человек. Из Красноярска, Санкт-Петербурга, Якутска, Ханты-Мансийска, Хабаровска и Сызрани в летный комплекс «Норильск Авиа» только за последние полгода прибыли два командира вертолета МИ-8 и пять вторых пилотов.

Обновление численности летного состава, по мнению заместителя генерального директора по организации летной работы Теймураза Бедошвили, хорошая тенденция. Предприятие считается одним из образцовых в Красноярском крае и терять свой статус не намерено, так что здесь стремятся получить лучших из лучших.

«На работу к нам просятся пилоты из разных регионов. Летать на Крайнем Севере интересно, авиация тут развивается. Тех, кто старше 40–50 лет, мы вынуждены отсеивать из-за возраста. А вот молодежь зачастую приходится переучивать, «корректировать» под наши условия и особенности. Территория сложная: снежные вихри, полярная ночь, мгла. Не каждый «новобранец» способен в таких обстоятельствах трудиться в небе, спасать людей, подчас сажая машину 15 раз за один рабочий рейс»...

«Таймырский телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае увеличили количество прививочных пунктов от COVID-19

В Красноярском крае развернуто уже 115 прививочных пунктов, сообщили 2 апреля в минздраве. Раньше их было 91.

С начала периода масштабной вакцинации в край поступило 130 502 дозы вакцины Гам-КОВИД-Вак (Спутник V), а с учетом ЗАТО — более 150 тыс. доз. Новая партия ожидается на следующей неделе.

Вакцинация осуществляется в 68 медицинских организациях, подведомственных министерству здравоохранения края, и 6 частных учреждениях здравоохранения «РЖД-Медицина».

На 2 апреля первым компонентом (без ЗАТО) привито 118 973 человек. Из них 48 862 человек (41,1 %) старше 60 лет. В учреждениях ФМБА привили 15 791 пациента. Итого 134 764 человека. Вторым компонентом привито 92 561 (включая ЗАТО).

newslab

На благоустройство в городах и поселках края выделено почти 2 млрд рублей

В Красноярском крае начинается сезон благоустройства. В 2021 году на приведение в порядок и обустройство городов, поселков и сел региона выделено почти 2 млрд рублей.

Благоустройство территорий в 2021 году будет проходить по нескольким ключевым направлениям, в том числе в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» и региональных проектов. В планах - благоустройство 51 общественного пространства и 131 двора, преобразование 5 населенных пунктов по Всероссийскому конкурсу исторических и малых городов (Кодинск, Канск, Бородино, Заозерный, Назарово), а также комплексное благоустройство более 30 населенных пунктов, в том числе небольших городов и сел.

Глава региона поручил строго контролировать сроки, ход и качество работ по благоустройству общественных пространств, улиц, дворов, парков и скверов.

«Основными приоритетами при благоустройстве территорий должны стать комплексный подход и четкое соблюдение сроков и качества выполнения работ, - считает Губернатор края

Александр Усс. - Жители края в этом году должны увидеть реальные результаты благоустройства территорий, необходимо сделать их комфортными для людей».

О готовности к благоустроительному сезону 2021 года главе региона доложил министр строительства края Сергей Козупица. Он подчеркнул высокую готовность к проведению работ, формирование реестра ответственных исполнителей (подрядчиков), а также активную позицию жителей края.

Сергей Козупица, министр строительства края: «Сейчас у нас по программе «Формирование комфортной городской среды» уже заключено 100% контрактов на строительные-монтажные работы, такого не было никогда. На всех этапах в процесс наведения порядка в территориях вовлечены жители региона: они выбирают, какие объекты благоустраивать в первую очередь, следят за выполнением работ, сами в них участвуют».

В 2021 году в России в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» впервые запускается единая платформа по голосованию за объекты благоустройства 24.gorodsreda.ru. По итогам которого будет формироваться перечень объектов на 2022 год, уточняется на официальном портале региона.

Голосование пройдет одновременно во всех регионах страны – с 26 апреля по 30 мая 2021 года.

НИА-Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Путин поставил задачу по адаптации мигрантов

Владимир Путин в режиме видеоконференции провел десятое заседание Совета при президенте по межнациональным отношениям. В России – более 190 национальностей, и объединить всех "общероссийской идентичностью, гражданским самосознанием", солидарностью и "сопричастностью к судьбе Отечества" – важнейшая задача для государства.

"Хотел бы подчеркнуть: в основе большинства горячих точек, которые полыхают сейчас на карте мира, – экономические и политические причины. Да, это само собой. Но для разжигания конфликтов провоцируют, как правило, межнациональную и религиозную нетерпимость. Мы в России не должны допустить и не допустим ни агрессивной, неуважительной по отношению к представителям какой бы то ни было национальности демонстрации своей этнической принадлежности, ни переносов на нашу землю любых зарубежных конфликтов подобного рода", – заявил глава государства.

Осознавая риски в условиях притока иммигрантов в Россию, Путин ставит конкретную задачу по их адаптации, начиная с детского возраста: "В некоторых европейских странах, да и в Штатах тоже, когда уровень детей мигрантов в школе достигает определенного процента, местные жители своих детей из этих школ забирают. Сейчас не буду останавливаться на причинах, я думаю, что каждому взрослому человеку они понятны. И там образуются школы, которые чуть ли не на 100 процентов – а фактически на 100 процентов – укомплектованы только детьми мигрантов, и это – большая проблема. Нам нужно иметь в виду эту практику и ни в коем случае не допустить в России развития событий подобного рода. У меня сейчас нет готовых рецептов. Но совершенно очевидно, что количество детей мигрантов в наших школах должно быть таким, чтобы это позволяло их не формально, а фактически глубоко адаптироваться к российской языковой среде. Но не только к языковой – к культурной вообще, чтобы они могли погружаться в систему наших российских ценностей. И для них это будет на пользу, соответственно, не будет задевать наши семьи, не будет создавать проблем для образовательных учреждений, а проблем там возникает целый набор. Это серьезная вещь. Я понимаю, что усилиями одних школ, может быть, эту проблему и не решить. Это во-первых. Во-вторых, она, наверное, слава богу, не является такой острой, как в некоторых европейских странах в связи с неконтролируемым наплывом мигрантов. Но мы должны это иметь в виду. Нам нужно и внутри страны за этим внимательно наблюдать, что происходит, особенно в крупных городах-миллионниках и в отдельных национальных республиках".

Путин очень деликатно отправил политический импульс: не надо давать замыкаться отдельным этническим группам в своей среде, не надо поощрять вариться лишь в своем соку. Надо избегать создания подобия чайна-таунов или микрогородков, например, для вьетнамцев или еще кого-то. Собственно, таков принцип адаптации к нашей общей культуре – с русской основой и многоцветием национальностей, каждая из которых для России – большая ценность.

Иммиграция для столь просторной страны, как Россия, – естественная вещь. Вроде все просто, и президент формулирует принципы. Исполнительная власть, мэрии и сельсоветы, школы и сами граждане – соблюсти этот баланс межнационального мира – общая для всех задача.

Вести

Голикова сообщила о резком росте числа желающих вакцинироваться от COVID-19 россиян

Количество россиян, желающих привиться от коронавируса, резко увеличилось. Об этом заявила вице-премьер Татьяна Голикова в эфире программы "Москва. Кремль. Путин".

"Количество желающих граждан пройти вакцинацию резко увеличилось", - сказала она.

Голикова отметила, что необходимо привиться в преддверии весенне-летнего сезона, чтобы сохранить здоровье себе и своим близким. "Это нестрашно, это безболезненно", - подчеркнула вице-премьер, сделавшая прививку еще осенью.

В России зарегистрированы три вакцины: "Спутник V" от Центра имени Гамалеи Минздрава РФ, "Эпиваккорона" разработки центра "Вектор" Роспотребнадзора, а также "Ковивак", созданная Центром имени Чумакова РАН.

Массовая вакцинация взрослого населения старше 18 лет началась в регионах России с 18 января.

ТАСС

Число нелегально работающих в России мигрантов снизилось почти наполовину в 2020 году

Число нелегально работающих в России иностранных граждан сократилось в прошлом году на 40%. Об этом ТАСС сообщили в пресс-центре МВД России в ответ на соответствующий запрос агентства.

"За 12 месяцев 2020 года территориальными органами МВД России пресечено 40 989 правонарушений, связанных с незаконным осуществлением иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в РФ (ст. 18.10 КоАП), что на 40% меньше 2019 года", - сказали в пресс-центре. На фоне сокращения из-за пандемии количества иностранцев, прибывших в Россию в прошлом году, в два раза снизилось и число нарушений правил въезда либо режима пребывания в стране. Всего их (нарушений - прим. ТАСС) выявлено более 204 тыс., что на 51,8% меньше аналогичного периода предыдущего года.

В МВД добавили, что, если обычно в России находится от 9 до 11 млн иностранных граждан, в прошлом году их численность составила примерно 5,5 млн человек, почти 900 тыс. из них имеют разрешение на временное проживание либо вид на жительство. В числе въезжающих в Россию иностранцев большинство по-прежнему составляют граждане стран СНГ, уточнили в МВД.

ТАСС

Мошенники придумали новый способ обмана россиян со вкладами

Аферисты в последнее время активно используют новый метод обмана. Они представляются сотрудниками банков и предлагают россиянам оформить вклад с более высоким процентом.

Тем, кто заинтересовался, дают ссылку онлайн-банка. Она очень похожа на настоящую, туда надо зайти под реальными логином и паролем. Так мошенники узнают их.

Обманщики могут как рассылать жертвам электронные письма, так и звонить. Они перешли на новую схему работы, потому что многие люди уже четко усвоили: нельзя никому сообщать коды из sms, по которым можно подтвердить операции.

А вот предложение о переоформлении вклада многие считают вполне естественным. Поэтому они вводят данные на фальшивых страницах, передает РИА Новости.

Кроме того, на депозитах у людей в данный момент, как правило, больше средств, чем на банковских картах.

runews24.ru

Запасов нефти РФ хватит на 58 лет, газа - на 60 - глава Роснедр

Извлекаемых запасов нефти России хватит на 58 лет, заявил заместитель министра природных ресурсов и экологии - руководитель Федерального агентства по недропользованию Евгений Киселев. "При текущем уровне развития технологий извлекаемых запасов нефти хватит на 58 лет. Рентабельных из них, в соответствии с данными инвентаризации запасов, хватит на 19 лет. Но это условные, индикативные показатели. С развитием технологий этот рубеж будет постоянно отодвигаться", - сказал в интервью "Российской газете" Киселев. Он напомнил, что человечество развивается, качество месторождений ухудшается. Но не было ни одного года, когда бы Роснедра не рапортовало стране, что прирост запасов по нефти и газу больше, чем объемы добычи.

Запасы газа обеспечат Россию более чем на 60 лет. "Здесь мы не видим больших проблем. Сейчас повышается коэффициент извлечения газа, мы уходим на большие глубины, на стратиграфические уровни, где сложнее работать. Истощаются ресурсы в традиционных регионах газодобычи, и мы двигаемся на север Арктики, Восточной Сибири, Ямала, где создается новая транспортная и добывающая инфраструктура. Запасы газа при любых сценариях развития экономики обеспечат нас более чем на 60 лет", - сообщил глава Роснедр

Роснедра сейчас занимается преимущественно раскруткой старых нефтегазоносных провинций, месторождений, уточняя их запасы, повышая коэффициент извлечения нефти, газа. Это мировая тенденция. В условиях кризиса и низких цен на сырье это абсолютно правильная позиция, подчеркнул Киселев. При этом увеличиваются средства, которые направляются на поиски новых месторождений. Главным образом, на севере России - Арктическая зона, восток Якутии, дальневосточные моря, арктические моря. "И здесь за последнее время у нас есть значительные открытия. В том числе, в прошлом году уникальное газовое месторождение имени маршала Жукова. Запасы 800 млрд кубометров газа. Также из новых открытий - месторождение имени маршала Рокоссовского, запасы которого составляют 514 миллиардов кубических метров природного газа. Оба на шельфе Карского моря", - рассказал Киселев. Он добавил, что по нефти открыто Западно-Иркинское месторождение в Красноярском крае - запасы 511 миллионов тонн.

ИА "Финмаркет"

Гинцбург объяснил нежелание Европы пускать российскую вакцину на свой рынок

Евросоюз не желает пускать российскую вакцину от коронавируса «Спутник V» на свой рынок, так как опасается ее высокого качества и конкуренции тем препаратам, которые уже есть в Европе. Таким мнением в беседе с РИА Новости поделился директор «НИЦ эпидемиологии и микробиологии им. Гамалеи Минздрава России» Александр Гинцбург.

«Евросоюз не спешит вывести "Спутник V" как полноценный коммерческий продукт на свой рынок, опасаясь его высоких потребительских свойств, благодаря которым он может немного задвинуть те продукты, которые европейская бюрократия продвигает у себя», — объяснил специалист.

30 марта президент России Владимир Путин созвонился с лидерами Германии и Франции Ангелой Меркель и Эммануэлем Макроном. В ходе конференции лидеры государств обсудили в том числе вопросы регистрации в Европейском союзе «Спутника V» и возможного совместного производства препарата в странах ЕС.

Ранее издание Le Monde заявило о расколе Европы из-за вопроса закупки и производства на своей территории российской вакцины. Как сообщают авторы материала, в ближайшее время Европейская комиссия проведет переговоры с производителем препарата, Российским фондом прямых инвестиций (РФПИ). За это выступает ряд европейских политиков: немцы, особенно выходцы из восточной Германии, власти отдельных регионов Италии, Австрия.

Лента.ру

В России названы регионы-лидеры по приросту численности населения

В 2018-2020 годах общий прирост численности населения наблюдался в 21 российском регионе, а лидером в процентном отношении стал Севастополь.

Об этом свидетельствует рейтинг РИА Новости, составленный на основе данных Росстата за последние три года. Первые строчки списка заняли Севастополь, где отмечен рост численности населения на 16,8 процента, Ингушетия (5,6 процента), Ленинградская область (4,3 процента) и Чечня (4,2 процента). В четырех регионах России число жителей увеличилось более чем на 3,5 процента, рост в диапазоне 3,5-1,5 процента отмечен в девяти субъектах РФ. Еще в пяти регионах рост был в пределах 1,5-0,5 процента.

По данным экспертов, наибольший общий прирост жителей в количественном выражении наблюдался в Московской области и в Москве, а также Краснодарском крае. За последние три года миграционный прирост населения зафиксирован в 31 регионе (лидер - Московская область), а естественный - в 17 субъектах РФ (лидер - Дагестан).

Специалисты отмечают, что сохраняются тенденции роста численности столичных и экономически развитых регионов России с высоким уровнем жизни, активно развивающихся регионов Кавказа и Крыма, а также национальных республик с традиционно высоким уровнем рождаемости.

Ранее вице-премьер Татьяна Голикова заявила о том, что в марте 2021 года в России увеличилась рождаемость по сравнению с мартом 2020 года. В целом по России в марте родилось на 15,2% больше детей. По словам вице-преьера, прирост зафиксирован в 75 регионах, а в 38-ми этот показатель превысил средний уровень по стране.

«Российская газета»

7. РАЗНОЕ

Кудрин опять посчитал бюджетников

Глава Счетной палаты А.Л. Кудрин объяснил, почему в России зарплаты трудящихся в бюджетной сфере учителей и врачей столь низкие, тогда как на Западе учителя (тем более врачи) хотя, может быть, и не катаются как сыр в масле, и у них жемчуг мелок, но все же не на грани прожиточного минимума.

Вопрос задается властителям и экспертам давно и регулярно – и, казалось бы, ответ должен был отстояться. Например, в том роде, что все это горько, нужды и чаяния бюджетников понятны, скорбим вместе с ними, будем делать что можем, но казна не резиновая и нельзя сразу устроить всеобщее вожделье. См. также ленинское «Мы экономим на всем, даже на школах» и признание «Шкрабы голодают».

Совет, некогда данный Д.А. Медведевым, а именно: если денег не хватает, искать иное поприще, например, предпринимательское (с тем подтекстом, очевидно, что дети в школе – да и Аллах с ними) – мы, конечно, отвергаем, потому что ничего, кроме раздражения, он вызвать не может. А.Л. Кудрин, несмотря на его сложные отношения с Д.А. Медведевым, в данном вопросе пошел по его стопам, то есть не побоялся раздражающей правды.

Он объяснил: «Вы ссылаетесь на западные страны: там, допустим, на 25% в ВВП доля зарплат бюджетников больше. Но производительность труда в среднем одного занятого в два раза выше в Европе и в 2,5 раза выше в США, чем у нас. Это другая отдача, это связано со структурой рабочих мест, которые более производительны». И подчеркнул, что «нельзя просто повысить зарплаты, оставив саму систему образования или здравоохранения без изменений. У нас очень низкие в среднем компетенции после выхода из школы по сравнению

с сопоставимыми образцами в других странах. В этом смысле над качеством наших компетенций, влиянием их на экономику и производительностью в конечном счете тоже нужно говорить. Просто повышение и выравнивание не решит полностью проблем».

Выдающийся пример того, как спрашивают про Фому, а отвечают про Ерему. «Производительность труда в среднем на одного занятого» в передовых странах действительно выше – с этим никто не спорит. Здесь только есть слово «в среднем», что сильно меняет дело, когда речь идет именно об учителях.

Например, в авиапроме на одного нашего работника приходится в несколько раз меньше продукции, чем в «Боинге» или «Аэробусе». Хоть в натуральных, хоть в денежных показателях. И если бы только в авиапроме. Причины тому многообразны: более низкая квалификация работников, менее эффективная организация производства, хуже налаженный сбыт продукции etc. Это наша беда и наша печаль.

Однако какое все это отношение имеет к учительнице начальных классов Марь Иванне? Она учит детей грамоте, арифметике, родной речи и природоведению. Может, лучше, может, хуже, но учит. Спрашивается, как ей поднять производительность труда в два раза – что предлагает сделать А.Л. Кудрин? Проходить с детьми четырехлетку в два года? Удвоить свою часовую нагрузку? Слить первый «А» и первый «Б» в один класс?

То же относится и к учителям-предметникам старших классов. Как удвоить их производительность? Конечно, один способ есть – снизить бумажную нагрузку, чтобы меньше писать планы и отчеты про траектории и компетенции. Но это никак не возможно, ибо, согласно А.Л. Кудрину, компетенции – наше все, следовательно, бумажную работу надо еще усилить – «Удвой удой, утрой удой, не то пойдешь ты на убой».

При этом мы еще не касались реального положения дел в зарубежной школе, говорили только об отечественной. Между тем и в высокопроизводительной (как полагает А.Л. Кудрин) иностранной школе все очень разнообразно. Где-то (все больше в странах Дальнего Востока) в самом деле и учат, и учатся не за страх, а за совесть. Муштра, зубрежка, учеба. Где-то (например, в Израиле и США) школа не для зубрежки, школа есть камера хранения, куда сдают детей, а собственно учеба начинается с нуля в высшей школе. Исчислять производительность труда здесь довольно сложно.

Говорить о высокопроизводительной медицине тоже непонятно как. «Уж мы их оптимизировали, оптимизировали», а потом пришло моровое поветрие и выяснилось, что как-то с ним удастся справиться лишь потому, что успехи производительной оптимизации оказались недостаточны. А странам капитала и вовсе оказалось особенно нечем хвалиться. Как считать производительность врачебного труда? По числу покойников? Или еще как?

Но такова уже судьба начетчика и талмудиста – в данном случае А.Л. Кудрина. Он знает сутры и мантры не хуже, чем М.А. Суслов знал ленинские цитаты. И приводит их к месту и не к месту (последнее чаще). Если мантры не касаются предметов совсем уже чувствительных, талмудизм тоже раздражает, но не всех. Но если их произносят по поводу предметов, которые занимают всех – а здравоохранение и образование именно таковы – тогда упорный талмудизм нервирует гораздо больше. Ибо становится видно, что в данной предметной области начетчик не понимает ничего.

Шефу-идеологу М.А. Суслову было проще. Всепобеждающее учение и он сам, как верховный жрец этого учения, были вне зоны критики. А.Л. Кудрин со своим всепобеждающим учением не пользуется таким 150-процентным иммунитетом – только частичным, и потому его идеологемы все же иногда обсуждаются. Вызывая удивление.

Взгляд

Истерика США и ледяное молчание Путина. Похоже, наступил предел

Наблюдая за истощенными визгами с кувырканиями обезьян в округе Колумбия, США, пришел к некоторым выводам.

Уточним диспозицию. Состояние США вполне катастрофическое. Просто сравните с состоянием 30 лет назад. Это стремительное скольжение к Катастрофе.

Исторически мгновенное. Кто не может мыслить такими временными категориями, пусть просто прокачает ситуацию по публикациям Alexword. Каждое его отдельное сообщение можно трактовать как случайность (это сезонное... хехе).

Как мелкую морщинку на мощной лоснящейся морде экономики США.

Но складывающаяся цельная картина дает предсмертную маску загибающегося безнадежного наркомана.

... Сообщения matomot дополняют печальную картину устойчивого падения промпроизводства Европы. Суета всякой вшивоты , вроде Польши,неубедительна. Там тоже развивается Катастрофа.

Телодвижения по спасению экономики США сильно напоминают ширяние наркомана полуведерной дозой живительного вещества.

Закачивают совершенно абсурдные количества долларов в ушатанный организм штатовской экономики. Значит, нормального рецепта спасения экономики просто нет... Для усиления зубодробительного эффекта развязывается торговая война с Китаем.

Это реальная паника. Система не проглядывается.

" И подвывая, может быть от страха, они взялись за длинные ножи..." (с)

Констатируем - подыхает экономика. Ни одного, даже теоретического, шанса на спасение.

Продолжим наше поверхностное исследование. 1990 - 2020-й

Крепкая, как окаменевшее дерьмо динозавра, военная сила США исторически внезапно стала превращаться...превращаться в свежую коровью лепешку. Как-то внезапно выяснилось, что эти мощные силы никогда и нигде не воевали с полным напряжением сил. Их били ничтожные в военном отношении корейцы и вьетнамцы. Они, сколотив Коалицию, резко заборолы ничтоженький в военном отношении 18 млн.-ый Ирак (при отсутствии СССР).

Как-то внезапно выяснилось, что Иран отнюдь не склонен пугаться Великой Мега Империи. Ничтожный Жирный Ын деэмонстративно сцят на брюки Дяди Сэма.

Как-то внезапно выяснилось, что Россия сильно обогнала мощнейшую армию США в вооружениях. Обычных

Путин со свойственным ему добродушием процедил, что он отменяет Доктрину Монро. Что Мадуро жил, жив и будет жить.

Нехотя, он процедил, что не видит смысла в существовании этого Мира, если в нем не будет России.

И еще, что бить будет не по всяким толкаемым вперед гопникам, а прямо по центрам принятия решений.

.. Нельзя сказать, что лидеры Запада испугались этого. Нет, конечно. Нет, они просто обосрались...

Последовали путаные метания Макрона. Невнятные бляения Ангелы Меркель. И геройский взбрык Эрдогана. Эрди понял, что США уже не торт и забыковал.

Констатируем.

Силушки неимоверной у США нет. Любая, даже локальная войнушка США против кого угодно (кроме Вануату и Тринидада с Тобагой) чревата затяжкой, возможным поражением. И совершенно точным опрокидыванием экономики в глубокую жопу. С летальным исходом.

Никто не боится и не уважает. Кроме, конечно, безумных укров и прочих поляко - прибалтиев. Но кто их за людей-то держит...

И что же осталось в широких штанах на лямке у нашего закоренелого наркомана - округ Колумбия, США?

А ничего, кроме попытки испугать Путина и Россию запредельными децибеллами визга.

Нутряным зверством тщедушного старикашки по кличке Сонный Джо. И угрозами- угрозами- угрозищами.

С подключением к процедуре уничтожения России соперника жалкого Путина - Великого и Ужасного Лехаимки Навального с его девочками Любахой Соболев, Машкой Певчих и Настасьей Васильевой. Бойся Путин!

Еще больше бойся жалкий Путин вместолевых марксистов!

Как установлено исследованием содержимого ноздри, в России целых 34 млн. (тридцать четыре, Карл!) местоположений, жаждущих какбы истребить государство. Так говорил Заратустра марксист совсем недавно. В своей глубоко научной статье. Дедушке Сонному Джо доложили, что эти не подведут. Им не впервой громить государство.

Рассмотрим Угрозы. Самую страшную - всеобщий Армагеддец - Рагнарёк с исчезновением США с лица Земли, не рассматриваем. Даже лютый старикашка Джо Сонный хочет еще докарабкаться по трапу до второго президентского срока. Так и сказал. Чем немало удивил Камалу Харрис... Я верю в неё.

Не даст она зажитья этому полудохлому старикашке на белом свете...

... Остается только толкнуть в жопу безумных укров - в атаку на Республики. Они могут. Причем не военные. Они профессионально просчитывают ситуацию и иллюзий по поводу исхода броска на восток не питают. Вперед толкнут нацистские батальоны. Чисто случайно.

Их крайне жестко встретят корпуса ЛДНР. По консенсусу с ВСУ наци- бандерву истребят. Революция должна пожрать своих героев - таков Закон.

...Это неизбежно вызовет у Путина желание защитить российских граждан (больше 500 тысяч) от истребления. Он это сделает. Защита своих граждан - это святое. Так думает и ООН.

Как-то само собой получится коридор от Днепра до Крыма с каналом-водоходом.

" ...Он шел на Одессу, а вышел к Херсону..."(с)

На оставшейся Украине начнется ожесточенный поиск виновных в поражении. Зеленского куда-то погонят мокрыми майками.

Остатки бандервы будут с большим рвением и удовольствием гонять натерпевшаяся полиция. Аваков объявит себя спасителем нации и на всякий случай пристрелит Порошенку - под аплодисменты части народа. Начнется распад Укры на независимые Дистрикты.

Как и предупреждал ВВП... Он всегда угадывает.

aftershock

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 03.04.2021 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	76,07	▲ 0, 27
EUR	89,59	▲ 0, 64

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	Сегодня, пн, 5 апреля		Завтра, вт, 6 апреля				Ср, 7 апреля				Чт, 8 апреля			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм														
Туман, %	28 !	41 !	15	25 !	10 !	46	15 !					18 !		
Температура, °C	-9	-1	+2	0	-3	+1	-1	-7	-12	-10	-13	-11	-12	-10
Ощущается как, °C	-18	-8	-3	-5	-9	-3	-5	-15	-21	-18	-19		-19	-16
Давление, мм рт. ст.	752	750	750	751	751	751	752	756	759	762	764	766	768	770
Ветер: скорость, м/с	8	10	6	5	6	4	4	7	7	6	3	0	4	3
порывы, м/с	12	14	12	8	10	7			10	10	6			6
направление	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	ШТЛ	Ю	Ю-З